
 

  

  

 
CG880−7R_5

CG880−1R

Für jede Farbe, YW=100, E00
[max (m) Buntwert?], 
in der Normfarbtafel  (x, y)
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CG880−2R

Für jede Farbe, YW=100, E00
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a0, b0)
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CG880−3R

Für jede Farbe, YW=100, E00
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a1, b1)
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CG880−4R

Für jede Farbe, YW=100, E00
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a2, b2)
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CG880−5R

Für jede Farbe, YW=100, E00
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a3, b3)
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CG880−6R

Für jede Farbe, YW=100, E00
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a4, b4)
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Für jede Farbe, YW=100, E00
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a5, b5)
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CG880−8R

Für jede Farbe, YW=100, E00
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a6, b6)
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CG881−7R_5

CG881−1R

MacAdam−Ellipsen, YW=100
D−Serie 2−Grad, E00
in der Normfarbtafel  (x, y)
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CG881−2R

MacAdam−Ellipsen, YW=100
D−Serie 2−Grad, E00
in der Farbtafel (a0, b0)
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CG881−3R

MacAdam−Ellipsen, YW=100
D−Serie 2−Grad, E00
in der Farbtafel (a1, b1)
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CG881−4R

MacAdam−Ellipsen, YW=100
D−Serie 2−Grad, E00
in der Farbtafel (a2, b2)
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MacAdam−Ellipsen, YW=100
D−Serie 2−Grad, E00
in der Farbtafel (a3, b3)
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CG881−6R

MacAdam−Ellipsen, YW=100
D−Serie 2−Grad, E00
in der Farbtafel (a4, b4)
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CG881−7R

MacAdam−Ellipsen, YW=100
D−Serie 2−Grad, E00
in der Farbtafel (a5, b5)
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CG881−8R

MacAdam−Ellipsen, YW=100
D−Serie 2−Grad, E00
in der Farbtafel (a6, b6)
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TUB-Prüfvorlage CG88; 2−Grad−Beobachter; Lichtart E00
MacAdam−Ellipsen, Normfarbwert Y; zweifach verglichen mit weissem Umfeld
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